



Al Suo servizio Centro Servizio Italiano Telefono: +43 50 350 - 22030 wiener@wieneritalia.com

Vienna, Juli 2024

Oggetto Chiusura della filiale di Roma; prosecuzione della polizza nella polizza precedente n. da parte della direzione generale di Vienna.

## Gentile cliente,

come Le abbiamo già comunicato, la nostra filiale di Roma è stata chiusa il 30.06.2024 nell'ambito di una riorganizzazione interna del Gruppo Assicurativo WIENER STÄDTISCHE Versicherung AG Vienna.

Per Lei non cambierà nulla. La Direzione Generale di Wiener Städtische a Vienna ha già assunto tutti i compiti della filiale di Roma il 1° maggio 2024 e gestisce il Suo contratto assicurativo direttamente dall'Austria.

In particolare, le disposizioni e le prestazioni concordate nel contratto di assicurazione non verranno modificate di conseguenza. Inoltre, potrà continuare, come di consueto, a comunicare con la Wiener Städtische in lingua italiana

Come promemoria, ecco ancora una volta i nostri dati:

- Denominazione sociale: anziché "WIENER STÄDTISCHE Versicherung AG Rappresentanza Generale e Direzione per l'Italia" ora "WIENER STÄDTISCHE Versicherung AG Vienna Insurance Group".
- Sede legale e indirizzo: da Via Cristoforo Colombo 112, 00147 Roma (Italia) a Schottenring 30, 1010
   Vienna, Austria
- Indirizzo PEC: wienerstaedtische@legalmail.it
- ID creditore: AT18ZZZ00000003104
- Conto IT96 NO30 6912 7111 0000 0060 415 denominazione WIENER STAEDTISCHE VERSICHERUNG AG

## Può contattarci direttamente a:

- Numero di telefono: +43 50350 22030
- Numero fax: +43 50350 99 22030
- Indirizzo e-mail: wiener@wieneritalia.com

Siamo lieti di continuare ad aver la come cliente e rimaniamo a Sua disposizione per qualsiasi domanda in qualsiasi momento.

Con i migliori saluti.

WIENER STÄDTISCHE Versicherung AG Vienna Insurance Group

ppa. Paul Huss

i.V. Markus Danzinger

